

# 聚焦内涵 / 凸显教育高质量发展成效

大力实施质量提升三个五年行动计划,教育质量加快提升。学前教育优质普惠发展。以课程游戏化建设为抓手,着力构建城乡一体化的学前教育内涵发展新模式。发挥课程游戏化区域联动共建效应,为省内26个地区1500多人次提供课程游戏化现场观摩活动,接待了非洲与美国学前教育考察团等1万多人次的参观学习与专访考察。义务教育优质均衡发展。成立了华阳中学教育集团、实验小学教育集团、崇明小学教育集团、华阳实验小学集团,放大了优质教育资源的辐射面。优化片区合作共同体实施方案和考核办法。2018年江苏省义务教育学生学业质量监测(2019年公布成绩),句容全市小学语文、数学超省、市均分,初中语文、数学、英语、地理、生物超省均分。启动江苏省义务教育优质均衡发展市创建。高中教育优质特色发展。省句中的机器人、STEM课程,句容市三中的心理健康教育、实高的红色教育等省级课程基地建设成效显著。2020年高考,全市400分以上34人。普通类本一737人,达线率

43%,比去年32.2%增加10.8个百分点,超省计划录取率18个百分点;本二1831人,达线率89%,超省计划录取率29个百分点。职业教育和社会教育多元发展。落实《句容市职业教育2018-2022年发展行动计划》。句容中专在2019年省技能大赛获1个二等奖、25个三等奖,省创新创业大赛获1个一等奖4个二等奖1个“最佳带动就业奖”,省教学大赛获2个三等奖和最佳组织奖。句容中专被认定为第三批江苏省职业学校智慧校园建设单位,全国首批1+X证书制度试点院校。2020年对口升学本科录取率达19.1%(省均17.9%)。承办全国城乡社区教育宣传培训工作和镇江市社区教育推进会。“丁庄葡惠学习苑”成为省级社区教育品牌项目;白

兔镇茗苑农业(茶叶)高水平基地通过省教育服务“三农”高水平基地评审。特殊教育持续健康发展。建成31个融合教育资源中心。《区域推进融合教育及其支持保障体系》获批省特殊教育发展工程项目。市特殊教育党支部“送教圆梦”党小组被命名为镇江市“示范党小组”。

立德树人,使命荣光。句容教育工作将坚持立德树人,践行细节教育理念,全力提升教育教学质量,全力推动句容教育高质量发展,努力向句容人民交上一份满意的教育答卷。



句容市副市长侯华锋检查开学工作



句容市崇明小学教师读书会



省句中李多敏被评为句容市第四届“身边最美党员”



句容袁巷中心小学徐克勤获“感动句容”提名奖



句容市实验小学“心向阳光 携手同行”一年级新生家长培训会



学前教育课程游戏化



句容洪武路小学: 家长送锦旗 师德暖人心



暑期干部论坛



“寻访小康路 争做小先锋”红领巾实践活动

